Monteringsanvisning

Korg Hammock

Innehdlisférteckning

Produktéversikt Korg Hammock
Fastsattning

Ing&ende delar

Montering Gungstdlining

Montering Upphdngning och Sittkorg

s. 2

s. 4
s.b

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

1(6)



Ritad av Joachim Henriksson
KO I"g HCI m mock Ritad datum 2024-01-25
Produktoversikt
Produktoversikt
1730
— — Korg Hommock
f f Korg Hommock ingdr i serien Korg av
Thomas Bernstrand. Det finns dven en
soffa, en fatdlj, ett bord och ett
920 .
- ! mobelsystem.
o
3 Produkten levereras monterad.
/ —
\ l
1298 Fotplatta
: : ' o @ 140
| C-C 2060 | ‘ | C-C 1000 | ‘ 20
2200 1140

.85
&
&

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 2 6
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Korg Hammock Rt detm 2026-0125.
Fastsdttning
Fastsdéttningsbar
b d——b

Stall Hammocken pé avseed plats. Markera ut
hélen p& underlaget. Halen for fastsétning ar @ 13
mm och &r avseeda for M12 fastsattningsdon.

Montering pa trédunderlag

\\ / Montera med fransk trdskruv mot tréunderlag.

| Montering pd smagatsten eller gatuplattor

Undergjut plattor med betong. Det fdr ej finnas

sattsand mellan plattorna och betongen. Borra
plattan for expander eller kemankare. Montage

0 5, med expander ger en demonterbar fastsattning.
Montage med kemankare ger en permanent
fastsdattning.

Montering i betongunderlag

Borra betongen fér expander eller kemankare.
Montering pd grus eller grds

Schakta ur marken for ett betongfundament. Gjut
ett fundament i betongror eller pappror. Toppen pd

fundamentet skall avslutas med en radie. Borra
fundamentet fér expander eller kemankare.

b5 AN Montera fast foten mot fundamentet och &terstall
%-:3.3:3 Y marken.

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 3 6
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Ritad av Joachim Henriksson

KO rg HG mmock Ritad datum 2024-01-26
Ingdende delar

Korg Hammock
Produkten levereras monterad.

Ingé&ende delar

1. 4 xBen

2. 4 xKopplingsror

3. 1xGungstallning topp

4. 2 xUpphdngningskrok

5. 1xUnderrede

6. 1xSittkorg

7. 32 st M8 x 20 mm med brickor

8. U4 st M12 x 80 mm med brickor

9. 2stM20 x 200 mm med mutter och brickor
10. 8 st M8 x 30 mm med mutter och brickor

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 Ll' 6
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Ritad av Joachim Henriksson

Ko rg Hammock Ritad datum 2024-01-25
Montering Gungstdllning

Montering Gungstdllning

1. 2 1. Montera ett kopplingsrér i varje ben med 4
st medféljande M8 x 20 mm skruv.
2. Drainte &t, utan satt skruvarna mycket 18st.
3. Satt nuin benen med kopplingsréren i
gungstallningens topp.
4. Utan att dra &t, satt resten av M8 x 20 mm
skruvarna i toppens skruvhal.
9. Sa&tt nu gungstdliningen pd plan mark och
justera genom att vrida benen sé& den stdr
3. L platt med alla fétter, springorna @r slutna

och réren linjerar fint.

9
/\ ° o I.\ \ 6. Dra nu &t alla skruvarna ordentligt.

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 5 6
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Ritad av Joachim Henriksson

KOI"g Hammock Ritad datum 2024-01-25
Montering Upphdngning och Sittkorg

Montering Upphdngning och Sittkorg

1. Montera ihop upph&ngningen genom att
att forbinda de tvé upphdngningskrokarna
via underredet med 4 st medféljonde M12 x
80 mm skruvar. Dra inte &t helt an.

2. Hang upp den i gungstdlliningen genom att
placera de 6vre horisontella réren mellan
gungstallningen éron och fast med

medfdljande 2 st M20 x 200 mm skruv med
mutter och brickor.

3 N&r upphdngningen sitter kan de 4 st M12
x 80 mm skruvarna i underredet dras at.

3. Satt sittkorgen ovanpd underredet och
skruva fast med 8 st medfdljonde M8 x 30
mm skruv med mutter och brickor p&
undersidan.

®
n o la Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmd +46 (0)4+0 17 11 90 6 6
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



	Sheet1
	Drawing View1

	Sheet2
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View32

	Sheet7
	Drawing View4
	Drawing View23

	Sheet9
	Drawing View31

	Sheet3
	Drawing View10
	Drawing View11
	Drawing View12
	Detail View B (1 : 25)
	Detail View C (1 : 25)
	Detail View   (1 : 10)
	Detail View   (1 : 10)
	Drawing View33
	Drawing View34
	Detail View   (2 : 25)

	Sheet5
	Drawing View20
	Drawing View27
	Detail View   (1 : 8)
	Drawing View29
	Drawing View36
	Drawing View37
	Detail View   (1 : 10)


